
 

 

26 березня 2024 року Національна гвардія України відзначає десяту річницю свого 

створення. Це військове формування з правоохоронними функціями має цікаву історію, власні 

бойові рекорди та своїх героїв, яких шанує Україна і світ. З першої хвилини повномасштабного 

вторгнення гвардійці одними з перших зустріли ворогів на різних напрямках вторгнення й стали тією 

силою, яка доповнила ядро оборони України. Нацгвардійці пліч-о-пліч з іншими формуваннями Сил 

оборони вже 10 років виконують завдання на всіх «найгарячіших» напрямках. 

 

 

Галерея тематичних шкільних заходів до 10-річчя з дня створення 

Національної гвардії України 

-«Уроки мужності»-уроки предмету «Захист України» для учнів 10-11 класів, в ході яких 

проводилось: 

*шикування перед початком уроку «Захист України» з виконанням гімну України; 
 

* практичне заняття з відпрацювання навиків спорядження магазину АК; 
 



*змагання зі стрільби; 
 

* «Впоряд» - навчання в рамках підготовки до «Джури». 
 

 

Уроки мужності для школярів мають велику важливість у їхньому житті та розвитку. 

Навчання цінностям мужності допомагає формувати сильний характер, впевненість у собі та 

здатність впоратися з труднощами; 

 

-зустрічі старшокласників з курсантами Київського інституту НГУ з метою привернути увагу 

молодого покоління до військової справи, підвищенні їх свідомості про сучасні технології та методи 

захисту нашої країни; 
 



-учні 10 класу приєдналися до благодійного аукціону для 105 бригади, розписавши 4 гільзи та 

вклавши свою частинку праці в благодійність та наближення Миру. 
 

 

 

«Честь, мужність, закон - це ті поняття, що об‘єднують усіх 

нацгвардійців. За вами - не тільки правопорядок і безпека. Щодня на полі 

бою ви здійснюєте подвиги, демонструєте, що вірність присязі та 

українському народу - це не просто пусті слова. Проявляєте неабияку 

стійкість та відвагу. Ціною власного життя виборюєте свободу для 

кожного українця. Зі Збройними Силами України з перших днів російської 

агресії ви героїчно б’єтеся на найскладніших ділянках фронту. Плечем до 

плеча. Саме завдяки нашій єдності та відданості Батьківщині ми 

непереможні» 

(Валерій Залужний). 


